
  

 
 
 ΘΕΜΑ: «Γνωστοποίηση για τη διενέργεια κλήρωσης για τη συγκρότηση της Επιτροπής 
Διακανονισμού Εμπορικών Μισθώσεων για την Περιφερειακή Ενότητα Κω». 

 

Προκειμένου να συγκροτηθεί η Επιτροπή Διακανονισμού για τις Εμπορικές 
Μισθώσεις για την Π.Ε. Κω, σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Τ΄Α/15-
09-2011), έτσι όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα, σας γνωστοποιούμε ότι 
στις 15-02-2022, ημέρα Τρίτη, και ώρα 11:00π.μ. στο Τμήμα Εμπορίου, της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης Δωδεκανήσου, στο 3ο όροφο του κτιρίου της Δημόσιας 
Οικονομικής Υπηρεσίας (Δ.Ο.Υ.), και στη διεύθυνση Γ. Μαύρου 2, του Δήμου Ρόδου, 
θα διενεργηθεί δημόσια κλήρωση, στην οποία έχετε δικαίωμα να παρευρεθείτε. 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα της παραπάνω νομοθεσίας, η κλήρωση θα διεξαχθεί για 
την ανάδειξη ενός κοινού εκπροσώπου, ο οποίος θα προέρχεται μόνο από τα υποδειχθέντα 
σε εμάς μέλη ενός εκ των επαγγελματικών και επιστημονικών φορέων της Π.Ε. Κω, ύστερα 
από σχετική απάντηση στο με Α.Π. οικ. 12162/16-11-2021 έγγραφο μας και ο οποίος θα 
αποτελεί το δεύτερο μέλος της Επιτροπής. 

Η κλήρωση θα διεξαχθεί, από τους υπαλλήλους της Διεύθυνσης Ανάπτυξης :  

Α. Καραϊσαρίδη Χρήστο, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, με αναπληρωτή την 
Μουστάκη Ελένη, ΤΕ Πληροφορικής. 

Β. Παντολάκη Αικατερίνη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, με αναπληρωτή τον 
ΧατζηνικήταΓεώργιο, ΔΕ Διοικητικού. 

Γ. Καραγιάννη Καλλιόπη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, με αναπληρωτή τον 
Κουντούρη Ιωάννη, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. 

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η παρούσα γνωστοποίηση και τα αποτελέσματα της 
κλήρωσης, θα τοιχοκολληθούν στον πίνακα ανακοινώσεων της Διεύθυνσης Ανάπτυξης (Γ. 
Μαύρου 2 – 3ος όροφος) και θα αναρτηθούν στο σημείο νέα-ανακοινώσεις, της ιστοσελίδας 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου http://www.pnai.gov.gr/. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι θα τηρηθούν τα υγειονομικά μέτρα για την προστασία 
από τον COVI-19, που ισχύουν. Παρακαλούμε σε όσους προσέλθουν να μας βοηθήσουν 
στη τήρηση των μέτρων.  
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Ταχ. Διεύθυνση                  :  Ακτή Μιαούλη 2 
Ταχ. Κώδικας                     :  85300 – Κως                                                          
Πληροφορίες                      :  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΟΣ 
Τηλέφωνο                           :  2242057946 
Ηλεκτρ. Διεύθυνση             : g.h l ios@kos.pna i.gov.gr  
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